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Überblick:  

Die Mittel für die Leistungserstellung in einem Betrieb werden  

P________________________ genannt.  

Die Produktionsfaktoren setzen sich im Wesentlichen aus der  

menschlichen A____________________ und dem  

B________________________ zusammen. Das Betriebsvermögen kann  

im Wesentlichen in das A________________________ und das  

U__________________________ unterteilt werden. 

Während das Anlagevermögen eine P_______________ erst ermöglicht,  

dient das Umlaufvermögen der A__________________________ des  

laufenden Geschäftsbetriebs.  
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Menschliche Arbeitsleistung: 

Die menschliche Arbeitsleistung hängt im Wesentlichen von den zwei  

Faktoren L_____________________ und L____________________ ab. 

Die Leistungsfähigkeit des Arbeiters wird im Wesentlichen beeinflusst  

von der G___________________, der A_______________ und der  

E___________________.  Die Leistungsbereitschaft wiederum wird  

durch f_________________ Anreize (L___________, Bonuszahlungen)  

und der Befriedigung von s_______________ Bedürfnissen (Aner- 

kennung, sichere Arbeitsstelle, S________________, etc.) beeinflusst.  
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